

毫不松懈抓好疫情防控

人和路街道

多措施让老年人疫苗接种暖心更放心



本报讯“庞大爷,我们来接您打疫苗啦!不着急,您慢慢儿的。”为扎实推进辖区60岁以上老人新冠疫苗接种工作,近段时间,人和路街道杏苑社区通过全方位宣传、多渠道动员、全过程接送等方式,让老年人疫苗接种暖心更放心。

首先,社区充分运用居民微信群、宣传栏等,通过“线上+线下”渠道进行宣传,详细讲解新冠疫苗的安全性、有效性及接种注意事项。

其次,开展地毯式排查,摸清辖区内未接种老人情况,开展“敲门行动”,对“应接未接”老年人讲政策、答疑解惑,以“面对面”

的温情服务化解老年人的疑虑和担忧,在广泛发动中不断扩大辖区疫苗接种宣传覆盖面。

最后,对于行动不便的接种对象,社区通过全过程暖心上门服务,专车接送老人到接种点进行接种,切实打通疫苗接种工作“最后一公里”。同时针对老年人新陈代谢慢、基础疾病多,注射疫苗后可能出现的不适问题,及时联系医护人员进行解答,用实际行动让疫苗接种工作既有速度又有温度。

下一步,社区将继续聚焦60岁以上老人疫苗接种工作,筑牢全民免疫安全屏障。

记者 景静 文/图

嵩山路街道

全民戴口罩 齐扫“场所码”

本报讯 7月6日上午,嵩山路街道望江居社区党支部开展“全民戴口罩、齐扫场所码”宣传活动。

活动中,社区工作人员分组进行巡查,到沿街商户等重点场所张贴《郑州市人民代表大会常务委员会关于新冠肺炎疫情常态化防控期间佩戴口罩和使用

场所码的决定》,并就《决定》内容进行宣传,提醒商户负责人在醒目位置张贴悬挂场所码,落实进店人员规范佩戴口罩、使用场所码等措施,坚决做好疫情防控工作,明确场所管理者、经营者应当履行场所疫情防控的主体责任。

接下来,望江居社区党支部

坚持以“五星”支部创建工作为指导,以建设“平安社区”为目标,充分发挥“平安法治星”专班力量,全力做好防范疫情传播工作,提高社区居民自我防护意识,落实各项常态化疫情防控工作,守护居民健康。

记者 景静 通讯员 荆润婷

二七区市场监管局

对邮政快递、外卖行业进行集体行政约谈

本报讯 为加强对邮政快递、外卖行业疫情防控工作的监管与指导,近日,二七区市场监管局召开疫情防控行政指导会,对辖区13家邮政快递单位和2家外卖单位进行了集体行政约谈。

首先,会议对《河南省新冠肺炎疫情常态化防控工作方案(3.0版)》和《第九版新冠肺炎防控方案》进行了解读,并就目前邮政快递、外卖行业在疫情防控工

作中存在的人员核酸检测不到位、疫情防控知识培训不到位等问题一一进行了指正,对存在问题较多的单位进行了批评,并提出具体的整改要求。接着,参会单位对本单位当前疫情防控工作情况进行了汇报和表态发言。

最后,会议强调,要克服松懈心理,认真落实疫情防控工作中的各项规定;邮政快递和外卖经营单位是外卖传递的“最后一

公里”,在物防和人防上都是相对风险较高的单位,务必要重点严把物品关、场所关、人员关;作为市场监管部门,各市场监管所要充分发挥自身职能,对企业做好宣传和引导,当企业遇到疑问和困难时要及时给予帮助,对拒不履行疫情防控责任的企业要加大惩处力度,形成震慑力。

记者 景静 通讯员 赵正银

二七区

“红色光影”点亮乡村美好夜生活

本报讯 为更好满足辖区群众对美好精神文化生活的的需求,近日,二七区农村公益电影放映活动在金水源街道南岗刘村和张李垌村拉开了序幕。

近日,几场降雨为傍晚时分的观影带来了丝丝凉意,居民们早早地坐在小板凳上,哄着孩子、唠着家常,观影热情高涨。放映员在一旁紧锣密鼓地准备着幕布、投影,调试着放映设备……等夜幕降临,光线一亮,电影如约而至。

据介绍,影片有《建党伟业》《人民检察官》《浴血大别山》《利刃破冰》等,让乡村百姓重温红

色历史,传承奋斗精神。

据了解,农村公益电影放映是一项国家重点推动的文化惠民工程,二七区农村公益电影放映已有16年,覆盖全区14个行政村,累计放映2688场次,受益群众达22万人次。

“今年,在满足农村公益放映需求的同时,也结合实际向农村百姓居住、工作的社区和企业延伸。围绕‘一村一月一场’的放映目标,老百姓搬到哪儿就放到哪儿,哪人多就放到哪儿。”区委宣传部相关负责人说。

记者 景静

通讯员 李文茹 瓮雯雯

二七区总工会

“七彩假期”暑托班开班 解决家长带娃难



本报讯 进入暑假,不少双职工家长都为“带娃”问题犯了难。为切实解决职工的“急难愁盼”,7月4日,二七区总工会联合青益社工开展的为期一个月的双职工子女“七彩假期”暑托班正式开班。

据悉,本期“七彩假期”暑托班除提供托管服务、辅导孩子们自主完成暑假作业之外,还将开展儿童生存训练营、交通安全教育、财商教育、乐高拼搭、绘本阅读、红色教育等一系列丰富多彩的主题活动。

“在孩子们的安全方面,我们着重下了功夫。”工作人员介绍,二七区总工会严格挑选配餐公司、严控食材质量,在保证用餐安全的前提下丰富菜品,让孩子们吃得开心、吃得放心。同时严格落实防疫政策,每个班级增设防疫物资,每天对教室和教具定时消毒。还在每个班级增设一名志愿者,为孩子们普及安全知识,真正做到从各个方面全力保护孩子们的安全。

记者 景静

通讯员 郝红花 文/图

二七区启动燃气用户加装安全装置工作

本报讯“您好,我们是二七区燃安办工作人员,您家中使用的橡胶管道已经老化,建议尽快用安全性能更好的金属软管进行替换。”近日,在二七区淮河路56号商专社区中,华润燃气施工管理员走进居民家中,现场用专业仪器对灶具、燃气管道是否存在泄漏情况进行检测。随后,二七区燃安办相关负责人向居民详细讲解了收费政策、加装流程,并现场演示缴费步骤。

为全面推进管道燃气户内安全装置加装工作,加强燃气使用安全管理,防范燃气事故发生,近几日,二七区在全区范围内开展燃气用户加装安全装置工作。

据了解,此次燃气安全装置加装工作,二七区以淮河路56



号商专社区和棉纺东路22号水工社区作为试点,与华润燃气公司、属地办事处、小区物业建立联动机制,联合开展燃气居民用户的安全装置加装工作。试点小区于6月底就已入户对居民

用户开展加装政策宣传及进场施工,并对居民提出的相关问题进行逐一解答。截至目前,二七区共有7个小区1076户居民进行缴费,安装完成442户。

记者 景静 通讯员 刘武军 文/图

樱桃沟管委会

“传帮带”携手共进 “取真经”靶向提升

本报讯“王百姓同志,现聘请您为黄俊同志帮带导师;胡爱军同志,现聘请您为刘思同志帮带导师,任期2年……”为充分发挥优秀党员干部示范带动作用,切实提高年轻干部的业务能力,近日,樱桃沟党工委举行“导师帮带”导师聘书颁发仪式。

颁发仪式上,樱桃沟党工委副书记叶磊为两位帮带导师王百姓、胡爱军颁发了“结对帮带”聘书。胡爱军表示,作为帮带导师,将严格履行师徒协议,毫无保留地把自己的工作经验

方法传授给帮带学员。学员曹洼社区党总支书记刘思表示,将虚心学习社区工作经验,努力把社区各项工作理顺做好。

据介绍,樱桃沟管委会“导师帮带”择优选聘包含先进模范人物、乡村致富能手、专家人才在内的导师,与年轻干部、社区党组织书记结对帮带对子,通过工作一线“教”、以案说法“讲”、互动交流“学”等形式,让帮带对象取到“真经”,练就真本领,从而不断推动景区各项工作再上新台阶。

记者 景静 通讯员 李晓云